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Afa ll°. 034/2019

Sessão Itinerante do dia 03 de Setembro de 2019

Aos três (03) dias do mês de Setembro de 2019, às dezenove horas (19:00h), reuniram-se nas
dependências da Escola Municipal Nossa Senhora da Aparecida , sita à Rua Flamingo, n°. 39,
no Bairro Tuiuiú, Primavera do Leste/MT, os seguintes Vereadores: Vereador Antônio
Marcos Carvalho dos Santos, Vereador Carlos Araújo (AUSENTE), Vereador Carlos
Venâncio dos Santos, Vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira, Vereadora Edna Mahnie
(AUSENTE), Vereador Elton Baraldi (AUSENTE), Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana,
Vereador Juarez Faria Barbosa (AUSENTE), Luís Pereira Costa, Vereador Manoel Mazzutti
Neto (AUSENTE),, Neri Domingos de Souza, Vereador Paulo Mareio Castro e'Silva
(AUSENTE), Vereador Paulo Roberto Donin (AUSENTE), Vereador Valmislei Alves dos
Santos, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O cerimonialista fez um breve relato da
constituição e histórico da Sessão Itinerante da Câmara Municipal. Agradeceu a presença do
público, autoridades e lideranças dos bairros abrangidos. Foram convidados os Vereadores
presentes, o Senhor Neri Domingos, Presidente da Associação do Bairro Tuiuiú, neste ato
representando os moradores dos bairros abrangidos e o Diretor da Escola Municipal Nossa
Senhora da Aparecida, senhor Rogério Bauer. Finalizada a composição dos dispositivos de
honra, foi executado o Hino Nacional Brasileiro. A vice - Presidente, Vereadora Carmem
Betti Borges de Oliveira verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a
Sessão Itinerante, dando boas-vindas ao público presente e enaltecendo a relevância desta
Sessão. O Presidente convidou o Segundo Secretário, Vereador Luis Pereira Costa, para que
fizesse a leitura do relatório de indicações apresentadas pelos Vereadores neste ano de 2019,
para os Bairros; Guterrez, Tuiuiú, Arara Azul e Arara Vermelha. INDICAÇÕES: Instalação
de bebedouros refrigerados na Praça do Bairro Guterres. Construção de quebra-molas na Rua
Ema - quadra 01- Lote 14 - entre bairro Guterres e Residencial Araras. Que sejam eolocados
braços de iluminação nos postes próximo a praça do bairro Guterres, principalmente na 'y
Avenida das Torres. Outra demanda é o cercamento da praça do Bairro Guterres na parte de
trás, próximo a Área de Preservação Permanente (APP), Também solicito a construção (te
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uma concha acústica para o bairro Guterres. Que os agentes de saúde e de endemias, possam

atuar no Bairro Guterres com as visitas normalmente. Enquanto não houver um posto de

saúde para o Bairro Guterres, solicito que aumente o numero de atendimentos do posto de
saúde do Tuiuiú para que assim, possam atender toda a demanda. Construção de uma Concha

Acústica na praça do Bairro Guterres, para a realização de eventos no Bairro, também solicito

que a Secretaria de Cultura disponibilize um professor de educação física ou de dança para
desenvolver um cronograma de atividades de lazer para a Comunidade do Bairro Guterres, e

peço que insira o bairro Guterres nos eventos realizados pela Secretaria de Cultura. Limpeza e
recolhimento dos lixos nas ruas e terrenos baldios do bairro Guterres. Para que seja construída

uma Creche com Pré Escola para que possa atender as famílias dos Bairros: Tuiuiú,

Residencial Guterres e Arara Azul. Construir uma Unidade (ESF) que atenda os Bairros

Guterres, Arara Azul e Arara Vermelha, do Município de Primavera do Leste - Mato Grosso.

Manutenção e instalação de placas de sinalização de trânsito nos Bairros Condomínio Tuiuiú,

Araras e Guterres. Melhoria na iluminação da Praça Pública no Bairro Guterres no município

de Primavera do Leste. Construir uma Escola Municipal de Ensino Fundamental no Bairro

Guterres no município de Primavera do Leste. Pavimentar a Perimetral Eldevir Victorino

Viéceli, que interliga os Bairros Tuiuiú ao Primavera III. Trocas de lâmpadas na rede de
iluminação pública nas Ruas e Avenidas do Bairro Tuiuiú. Implantação de rede de coleta de
esgoto no Bairro Tuiuiú. Asfaltamento da rua Flamingo Bairro Tuiuiú, no trecho em frente a
quadra poliesportiva. Instalação do sistema de drenagem de águas na Avenida Seriema em
toda sua extensão no Bairro Tuiuiú. Construção de uma passarela coberta entre os pavilhões

da Escola Municipal de Ensino Fundamental - EMEF - Nossa Senhora Aparecida no Bairro
Tuiuiú. Placa de sinalização" quebra molas" na Rua Arapongas em frente os números 10 e 22

no Bairro Tuiuiú. Construção de um quebra molas na Rua Arapongas em frente os números

10 e 22 no Bairro Tuiuiú. Terminada as leituras, a Presidente convidou o senhor Diretor

Rogério Balwer, que cumprimentou a todos os presentes, parabenizou a todos os
parlamentares e publico presente. Comentou sobre os trabalhos do Executivo na escola Eu
Amo meu Bairro. Almejou que os poderes realizam os trabalhos nos demais Bairros.

Salientou sobre a semana Patriota, pontuando o posicionamento das pessoas na hora do canto

do Flino Nacional. Lamentou a presença do publico na solenidade. Ressaltou estarem bem
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assistido mediante material, alimentação a estrutura da escola. Pediu para o Prefeito para a

construção aos banheiros, refeitórios, quadra de esporte. Comentou sobre a falta de limpeza

na escola. Pontuou que a empresa alega não ter obrigação, citando a chegada das chuvas.

Pediu para os parlamentares que avise com antecedência para uma melhor organização e
preparação. Agradeceu e despediu-se. Foi convidada para fazer o usou a palavra à senhora
Geralda. Cumprimentou ao todos os presentes, agradeceu a todos os parlamentares.
Ressaltou sobre a demanda na escola, pontuando estar com pouco espaço para atender a

quantidade de crianças. Salientou que a cozinha não comporta devida ser muita pequena que
precisa com urgência de uma nova construção, citando as cobranças dos pais. Ressaltou
atender crianças de outros Bairros e a escola esta ultrapassando o limite permitido.
Argumentou ter feito uma parceria com o espaço da igreja Católica. Explicou ter crianças que
precisa de atendimento profissional, salientou a fila de espera ser muito grande. Lastimou
estar em uma situação muito critica. Citou algumas crianças com encaminhamento para seu

melhor desempenho. Agradeceu e despediu-se. Foi convidado para fazer uso da palavra o
senhor Neri Domingos, Presidente da Associação do Bairro Tuiuiú para uso da palavra,
cumprimentando inicialmente a todos os presentes e agradecendo o início desses trabalhos
neste bairro. Agradeceu o apoio que os vereadores têm dado as demandas destes bairros,
ressaltou a presença da população. Agradeceu os senhores (a) Botia, Gentil. Silas, Ivanir e o
publico que se fez presente. Comentou sobre a gestão de Presidente do Bairro. Defendeu
indicações de sua autoria com autoria dos demais vereadores. Discursou sobre a construção
do posto de Saúde no Bairro, justificando sua ausência. Salientou que através da economia da
Câmara as obras estão sendo realizadas no município, salientou a união dos parlamentares.

Ressaltou que seu gabinete esta a disposição. Pontuou que estará fazendo o trabalho de gari
pelo amor ao Bairro. Agradeceu e despediu-se. A Presidente pediu ao Primeiro Secretário,
Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos Vereadores mscntos para

se pronunciarem. Usou a palavra o Vereador Antônio Mareos Carvalhos dos Santos. O
vereador cumprimentou a todos os presentes, ressaltando as possibilidades que são abertas à
população com a implantação desta Sessão Itinerante. Parabenizou a presença do publieo,
lamentou a falta dos demais. Criticou a falta de união da população para melhoria do país.

Comentou sobre a economia e prestação de contas dos poderes. Comentou sobre a primeira
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economia apresentada pelo vereador. Diseorreu sobre a entrega das motos, ambulaneias,
através da economicidade do poder legislativo e que o dinheiro esta em caixa para novas

obras no municipio. Esclareceu que vereador não e eleito para fazer e sim para fiscalizar.
Deixou seu numero de telefone e que seu gabinete esta a disposição de todos. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Carlos Venâncio dos Santos. O vereador
cumprimentou a todos e disse da preocupação de todos os vereadores com as demandas destes
bairros. Dirigiu-se a diretor Rogério pelo excelente trabalho desenvolvido. Pontuou a fala do
vereador Antônio Marcos. Esclareceu sobre a obra do asfalto que liga o Bairro Tuiuiu e
Primavera III. Pontuou sobre a economicidade estar em caixa para as obras. Pediu paciência
da população e que a obras será feita. Explicou com relação às formas da empresa para com
as obras pelos moradores. Parabenizou o trabalho do vereador Neri e que esta a disposição de
toda a população. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti
Borges de Oliveira. A vereadora cumprimentou a todos os presentes, dizendo da extrema
satisfação deste sonho realizado, desta Sessão, salientou o tempo ser muito pouco. Ressaltou
que a câmara esta a disposição de todos. Esclareceu o posicionamento do poder legislativo,
salientando sobre as indicações no qual já foram cobradas pelos parlamentares anteriores.

Comentou sobre os tramites e a seriedade do executivo, disse entender sobre as reformas na
escola, e que estarão cobrando o executivo para que sejam realizadas essas obras o quanto
antes. Pontuou a importância das obras, relatou varias reivindicações de sua autoria. Disse que
anotou todas as demandas discutidas e que estará cobrando o executivo. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana. Cumpnmentou a
todos os presentes. Salientou preocupação com a saúde. Pontuou a fala da diretora Geralda.
Ressaltou a importância da saúde e bem-estar dos alunos e população. Disse que todos os
parlamentares esta cobrando o Prefeito. Ressaltou sobre os quebra-molas e o transito da
cidade e que nunca desanimam. Salientou que seu gabinete esta a disposição de todos.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Uuiz Pereira Costa. Cumprimentou a
todos os presentes. Comentou sobre as indicações sendo muitas de sua autoria. Pontuou
revolta sobre os caos do asfalto, dirigindo-se sobre a fala do vereador Carlos Venancio.
Pontuou cobranças ao Prefeito para que fosse molhado a via que liga Tuiuiú e Primavera III e
não foi atendido. Pontuou sobre a conversa com o ex-prefeito Getúlio. Defendeu a saúde
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pontuando ser prioridade. Pontuou seu posicionamento defendo o direito da população,
cobrando ao Prefeito que toma providencias. Ressaltou ser taxado muitas vezes pelas suas
cobranças. Disse que seu gabinete esta a disposição de todos. Parabenizou os diretores pelo
trabalho. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Neri Domingos.
Cumprimentou a todos pela presença e todos os parlamentares. Lamentou a falta da
população. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valmislei Alves dos
Santos. O vereador cumprimentou a todos os presentes, ressaltando em especial o empenho e
trabalho desenvolvido pelo bairro. Disse ter dificuldade para se expressar. Discorreu a sua
chegada ao município. Pontuou não ter ninguém perfeito. Ressaltou estar feliz por morar em
primavera no qual tem muitas coisas para serem feitas. Salientou sobre a economicidade em
sua gestão no qual estão sendo executadas. Comentou sobre a demora das obras a serem
executadas no órgão publico. Pediu participação da população nas Sessões. Disse que não
podem perde a esperança e que milagre não acontece. Ressaltou que seu gabinete esta a
disposição. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Wellis Marcos Rosa
Campos. O vereador cumprimentou a todos os presentes. Disse que o bairro se desenvolveu
muito e com isso os problemas também aumentaram. Disse que o bairro precisa muito do
olhar e das ações do Executivo Municipal. Comentou da ligação do asfaltamento do bairro
Primavera III ao Bairro Tuiuiú. Disse estar sempre cobrando o executivo o asfaltamento.
Ressaltou sobre a economia no valor de quatro milhões, pontuando suas distribuições.
Destacou sobre os caos na Xina e sua agilidade ao construir obras no dia seguinte. Agradeceu
a todos os vereadores pela aprovação do projeto referente ao Bairro Guterres. Disse estar do
lado dos menos favorecidos. Comentou sobre as reuniões com o Prefeito e secretários.
Esclareceu que vereador não tem poder de construir e sim de cobrar e fiscalizar. Ressaltou
que podem contar com o vereador que esta a disposição de todos. Agradeceu e despediu-se.
Encerrados os discursos e nada mais havendo a ser tratado, a Presidente agradeceu a presença
de todos e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Itinerante. Lida e achada
conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos
e pela Presidente Vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira e demais autoridades.
Secretária; ^

b
Presidente:
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